

开车刷微信 粉红“野马” 爬上警示桩

网红车主涉嫌非法改装 将面临一系列处罚



事故现场。

本报记者 陈栋 通讯员 王媛媛 郭子豪

拉风的流线外形,粉红的吸睛颜色,“轰轰”的震天声响,这样一辆“亮骚”的跑车,可为车主赚足了人气。

在台州温岭市区,不少人都对这辆粉红色的野马跑车印象深刻。

前日,这辆“名车”闹出笑话,在闹市区竟然“爬”上警示桩下不来了,车主也被困车上,情景十分尴尬。

3月7日下午4点多,温岭城区路段的车辆开始增多,晚高峰开始临近。就在这时,温岭海普佳苑小区路口传来一声刺耳的撞击声。“当时我刚从菜场买了些菜回来,走到小

区门口就听到巨大声响。回头一看,一辆粉红色的跑车夹在几根铁柱子上下不来了。”目击者陈先生告诉记者,他看到车子撞得都快立起来了,就跟要起飞了一样,可见碰撞的力道很大。

温岭交警大队城区一中队民警向记者介绍,因为车子左侧碰撞了警示桩并且被架了起来,所以驾驶室这边的车门变形打不开了。

很快,增援人员赶到现场。10多分钟后,困在驾驶室的小伙子终于被救了出来,除了受到一些惊吓,并无大碍。民警随后调查事故原因。

据小伙子自己介绍,他把车子开到事发路口的时候,听到手机微信有新信息进来,于是就打开刷了下微信。“也就是低头刷了几条微信,没想到车子一下跑偏了,撞向警示桩。当时已经来不及,我一紧张,又把刹车当成了油门踩,结果瞬间整辆车子都‘爬’到警示桩上了。”

据了解,事故后小伙子也联系了保险公司,但还没定损,估计几万元是少不了的。

有知情人透露,出事的粉红跑车是福特的野马系列,市场价在三四十万左右。

“这辆粉红色的野马跑车在这边挺有名气的,因为很少有这样颜色的车,所以很好认,附近的人几乎都看见过。”知情人表示,车主还是个“弄潮儿”,喜欢和自己的爱车合影和拍视频,然后传到网络上,吸引了大量粉丝,也算得上是“网红”了。

记者咨询汽车经销商获悉,野马跑车的配色有很多种,像白色、红色、蓝色都可以选购到,但是并没有推出过这款粉红色的配色,所以不排除车主进行过改装的可能。

钱江晚报记者从交警部门获悉,目前这起事故仍在调查取证当中。“如果我们找到证据证明这个小伙子确实是开车玩手机导致事故的,我们将依法对其处以罚款200元,并记2分。”

另外,跑车被初步认定存在非法改装的情况,这意味着车主将被要求恢复车子的出厂原貌,另外还要为此缴纳一笔罚金。

温州土生土长的鱼都在这本图谱里



凤鲚,俗名:凤尾鱼、烤子鱼。

本报讯 温州光唇鱼、香鱼、凤鲚(jì)、刀鲚……这些温州流域土生土长的淡水鱼,大家都听过吗?

昨天,温州市海洋与渔业局发布了《瓯江流域温州段鱼类图谱》,详细介绍了瓯江流域温州段的淡水鱼生物图谱。其中包括溪流、河口及洄游性在内的90种鱼类的资料,描述了各个鱼种的分类地位、形态特征和生态习性。

正所谓如鱼得水,这些鱼类在水中难找难抓又难拍。

“如果鱼鳍收拢,就无法拍出最完整的形态。”为此,工作人员花了很多心思解决拍摄

难题,最后设计了一种鱼类摄影装置,目前已被国家知识产权局受理。

调查结果显示,这一区域内溪流、河口及洄游型在内的鱼类有90种(含1种变种),隶属于12目32科72属,其中鲤形目40种,以鲤科34种居多,主要分布在纯淡水水域;鲈形目21种,多数分布在感潮河段,部分为溯河的海洋鱼类。

摸清鱼类家底,渔业专家也掌握了鱼种的数量分布,哪些鱼类需要开展抢救性保护,哪些种群需要控制其繁育速度。“因此这本书极具价值。”温州市海洋与渔业局有关负责人说。

比如承载着温州人情感的凤鲚(凤尾鱼),就是一种河口洄游性鱼类,每年春夏季由浅海洄游到江心屿一带产卵,产卵后的亲鱼在7月下旬回到海中生活,孵化后的仔鱼入冬前回到海中。研究人员通过调查发现,凤鲚资源数量急剧下降,为此提交保护计划,呼吁行业主管部门停止采砂船在江心屿一带采砂,并于去年首次在瓯江的温州大桥以东水域实施禁渔令,每年5月1日12时至8月1日12时,该水域禁止渔船从事捕捞作业,对该物种进行抢救性保护。

本报记者 汪子芳

浦发银行杭州分行连续五年支持“万朵鲜花送雷锋”

近日,由省委宣传部、省文明办、共青团浙江省委、浙江广电集团主办的“最美浙江人”大型公益活动——“万朵鲜花送雷锋”,在浙江广电集团举行发车仪式,把鲜花和证书送到百姓推荐的“最美活雷锋”手中,向民间“最美人物”致敬。

浦发银行杭州分行作为公益支持单位和金融爱心支持企业,已连续第五年参加该项活动。同时,杭州分行辖属萧山支行、西湖支行、分行足球俱乐部、分行公银板块党总支,先后作为“活雷锋”单位,接受送花使者的鲜花和媒体采访,在践行企业社会责任的同时,弘扬社会主义优秀传统文化。

连续两年集中组织员工无偿献血

2017年,浦发银行杭州分行为隆重纪念党的生日,迎接党的十九大胜利召开,弘扬浦发银行良好的社会形象,杭州分行工会和党、团组织联合开展“七一献热血、喜迎十九大”无偿献血活动。浦发银行杭州分行已连续两年集中组织员工无偿献血,献血人数达200余人,累计献

血量超24450毫升,得到了浙江省血液中心的高度评价。

助力帮扶对象脱贫致富

浦发银行杭州分行还连续十年前往丽水市莲都区雅溪镇开展结对帮扶工作。莲都区雅溪镇是浦发银行杭州分行的结对帮扶对象,10年间浦发银行共计捐赠扶助资金515万元,雅溪镇9个低收入集中村的村民,平均收入从2008年的9551元增长到2016年的15872元,增幅达66.18%。浦发银行杭州分行还为位于原红色根据地中共丽水县委旧址的雅溪镇泄川小学开展了爱心助学活动。

“授人以鱼不如授人以渔”。10年来,浦发银行杭州分行除每年给予扶贫帮困资金外,还另行捐赠慰问金、物资共100万余元。扶贫帮困、实现城乡统筹发展,是增强大局意识,建设社会主义和谐社会的基础,也是浦发银行杭州分行践行总行“奉献社会、服务大众、协同发展、共建和谐”企业社会责任的体现。同时,浦发银行杭州分行积极贯彻落实市委、市政府部署,参与“联乡结村”活动,打造区域银行品牌影响力。



据了解,浦发银行杭州分行在2017年的善举获得了各方的肯定,被主办方推选为“活雷锋”群体,在活动当天接受了鲜花和证书。2018年,浦发银行杭州分行将继续弘扬“务实、守信、崇学、向善”的当代浙江人价值观和“最美浙江人”的精神,共同营造健康向上、文明礼貌、诚信友爱、助人为乐的社会氛围,凝聚强大的正能量。

许铤 钱冰冰